

# 民工给家里报完平安 10分钟后殒命车轮

时间:前晚 7 点多  
地点:东大线公交车站

**快报讯** (记者 顾元森)谁也不会想到,上天竟然会开如此残酷的玩笑。今年40多岁的安徽民工李浩(化名)刚给老家打电话报过平安,10分钟后,他便被一辆混凝土搅拌车撞死。

前晚7点多,在江宁东山街道上坊社区东大线公交站附近,不少围观者摇头叹息:“马上要过年了,家里人肯定盼着他回去团圆呢,太可怜了!”

李浩来自安徽六安,在东山街道上坊社区一处建筑工地做小工,每月收入千元左右。前晚7点多,李浩与一名老乡从工地来到上坊社区一处电话

亭,给老家打电话。在给妻子打电话时,李浩心情很好,他告诉妻子,今年打工的收入还不错,不过工钱还没有结清,再过几天,等工钱发到手就会回家过年。等老乡也打完电话后,两人便一起步行回工地。

两人边走边聊,李浩走在马路内侧,老乡走在外侧。刚给家里打过电话的李浩很兴奋,在路上还问老乡:“等几天我们回家,一定要多带点江宁的特产回去,你说带什么好啊?”老乡也很开心,两人计划着等工钱发到手后,一起到东山街道上的超市内采购一番,带点特产回老家过年。

10分钟后,两人走到东大线公交站台附近时,意外发生了,一辆混凝土搅拌车突然从

两人身后冲了过来,李浩的老乡只感觉身边一股巨大的气流吹过,紧接着便听到了刺耳的刹车声。等他反应过来时,身边的李浩已经不见了。搅拌车停下了,他跑过去一看,一下子呆住了,李浩已经倒在了搅拌车的前车轮下,血迹绵延了五六米。

老乡吓得手一个劲地发抖,他稳定了一下情绪,急忙呼救。路人围了上来,有人报了警。急救车很快赶到现场,经检查,李浩已经死亡。老乡哭着说:“再过几天就要回家过年了,想不到他就这么走了!他上有老下有小,这下完了,我都不敢打电话给他家里人,我不知道怎么开这个口啊!我怎么交待啊……”

李浩老乡称,他与李浩是同姓同村,是本家兄弟,“他跟我一起出来打工的,这下子我只能一个人回老家了……”

一个40多岁的大男人在路边嚎啕大哭,让不少路人动容,“才给家里打过电话就被撞死了,太惨了!”

目击者称,肇事的搅拌车右前大灯是不亮的,而李浩正是被车子的右前轮轧死的。当时搅拌车想超车,司机打过方向后,车子前方正是李浩两人所在的马路边,由于车前灯不亮,视线不好,等司机发现前方有人时,已经晚了,“这样的车怎么能上路呢?”

目前警方正在进一步处理此事。

(周先生报料奖 100 元)

## 与老汉深夜“谈心”被对方儿子撞个正着 神秘女子深夜跳下 6 楼

时间:前晚 11 点  
地点:长生祠某小区

**快报讯** (记者 顾元森)一名38岁的女子与一位70岁的老翁深夜共处一个房间,老翁儿子回家后撞个正着,结果女子从6楼跳下,所幸没有生命危险。前晚,发生在秦淮区长生祠某小区的这一幕,让不少居民议论纷纷,这到底是怎么回事呢?

前晚11点多,住在长生祠8号的陈大妈忽然听到自家楼外传出一声巨响,她跑出门一看,一名长发女子躺在自行车棚内,脸上的表情很痛苦,不停呻吟。陈大妈仔细一看,一楼自行车车棚的铁皮顶已经被砸穿。6楼的一个窗户是开着的,房间内开着灯。听到动静后,附近居民纷纷走出家门,有人报了警。一名目击者称:“我看到

她是从6楼掉下来的,幸亏被4楼的晒衣架挡了一下,一楼的车棚也缓冲了一下,要不然肯定没命了!”

不一会儿,住在6楼的一位七旬老汉下了楼。面对众人的询问,老汉显得有些闪烁其词:“我和她是朋友,她到我家来看电视的。”老汉说,他与跳楼女子只是普通朋友关系。

至于为什么女子会跳楼,老汉说:“我儿子回家看到她,不让她走,她才跳的。”对此,躺在地上的女子称,她是害怕老汉的儿子打她,加上老汉儿子不让她走,才跳楼的。

这名女子解释说,她与老汉只是朋友关系,两人认识已一个多月了,是在附近一家超市买东西认识的,之后接触过几次。女子拒绝透露自己的职业,称自己与老

汉虽然年龄差距大,可接触过几次后就成了朋友。当晚,她来到老汉家里,两人坐在小房间看电视,过了一会儿,老汉的儿子回来了,“他骂我,还不让我走,我没办法才跳下来!”

对于这种说法,有居民表示质疑:“你年纪轻轻的,人家老头一个人在家,深更半夜到他家里去,只是去看电视?即使你们年龄差距大,也应该避嫌才对!”对此,女子坚称与老汉只是朋友关系,两人只是在房间里聊天、谈心,看看电视。老汉站在一旁,沉默不语。

很快,民警赶到现场,将老汉和他儿子带到派出所。急救车赶到现场后,将女子紧急送往医院抢救。据了解,该女子没有生命危险。目前,警方正在进一步调查此事。

(钱先生报料奖 60 元)

## 老昌河 “撞瘸”新丰田

时间:昨天下午  
地点:姜家园

**快报讯** (记者 杨成 赵守诚) 昨天下午,做小生意的安徽人刘某约了三四个朋友到姜家园一个小饭店用餐,结果刚出门就开着自己的昌河面包车撞上停在路边的一辆丰田轿车,自己也被甩出车外。

刘某说,当时他钻进昌河面包车,大脑在酒精的作用下晕晕沉沉,汽车像个小坦克似的撞上马路对面的丰田轿车。这一撞力量不小,轿车向右侧移了十几厘米,右后轮卡在人行道上变形成了“瘸腿”,左侧车门也严重变形。而昌河驾驶室里的刘某也被巨大的惯性抛出车外,所幸没有受伤。据了解,肇事的昌河面包车已经使用多年,而被撞的丰田轿车上路还不到半年。

面对调查的交警,刘某坚称自己只喝了半瓶啤酒。不过把车开成这样,现场没有人相信他的话,交警随后将其带走作酒精测试。

(张先生报料奖 50 元)

## 独居老人死在卫生间里

时间:前晚  
地点:汽轮四村

**快报讯** (记者 顾元森) 前晚,在汽轮四村一栋居民楼内,70多岁的独居老人王先生(化名)因疾病突发,死在自家卫生间内。

当晚10点多,王先生的女儿打电话到独居的父亲家中,一直无人接听,感觉不妙,便赶

到父亲家门口。由于没有钥匙,喊来锁匠将门打开后,王先生女儿冲进家中,在卫生间内发现父亲倒在地上,身体已经变硬。王先生女儿告诉民警,父亲年龄大了,前段时间刚刚做完心脏搭桥手术。警察初步分析认为,可能是老人在上厕所时疾病突发,因无亲人在身旁,无法救助,最终老人不幸孤独离世。(蔡先生报料奖 50 元)

## 同一地点 连续发现两死婴

时间:昨天下午  
地点:柳州北路附近

**快报讯** (记者 王觅) 昨天下午,浦口市民陈先生在爬山锻炼途中,发现山坡上放着一只白色布袋,他心里一惊,在这个地方,他已经发现过两具婴儿尸体了,这次莫非又是一具尸体?

昨天下午4点左右,和往常一样,陈先生爬山锻炼回家途中,在浦口柳州北路附近铁道边的小山坡上,看见一只白色的布袋。一种不祥的预感袭上陈先生心头,因为这个地点他太熟悉不过了,“我每天都要走这条路,10天前,我就在附近发现了具被遗弃的婴儿尸体。”

陈先生说,他当时报了警,随后警方将婴儿尸体带走了。然而5天前,陈先生再次经过这个山坡时,土坡里又出现一具被草草掩埋的婴儿尸体。“埋死婴的人显然很匆忙,婴儿小脸还露在外面。”陈先生由于担心“给自己找麻烦”,这次没有报警,而是挖土,将尸体埋严实了才离开。

陈先生觉得,不管怎样,家人就这样将婴儿尸体随意抛弃,实在太让人寒心。昨天下午,当他看到土堆上凭空又多出一只白色布袋时,顿感不妙:“说不定又有人把死婴扔到这里了。”陈先生不敢乱动,报了警,很快,派出所民警和刑警赶到现场。

陈先生表示,白色布袋里,很可能装的是婴儿尸体,“我刚才还用树枝戳了一下,软软的还有弹性。”

随后刑警将现场封锁,目前此案仍在调查中,陈先生也将作为目击者协助警方调查。

(报料奖 60 元)



常州读者问:

我最近排尿时尿道灼痛,会阴部胀痛,尿道口红肿,有尿道分泌液,刚开始时是粘液性的,现在转为脓性的了。不知是什么问题?

南京建国男科医院副主任医师王成贵:

根据您叙述的症状提示可能存在尿道炎。尿道炎不及时治疗很容易引起前列腺炎、睾丸炎、附睾炎、精囊炎等。建议您尽快到专科医院进行检查治疗,目前采用男科前沿技术“CRS 潜透半导体激光技术”治疗尿道炎,该技术突破了泌尿感染疾病迁延难愈、反复发作的难题。

雨花区读者问:

我坐久了就会感到腹股沟位置隐隐作痛和发热,平常只要喝多一点水就会有尿频。勃起时硬度不够,早上也没有晨勃现象,我应该怎么办?

南京建国男科医院副主任医师孙承祺:

根据您的描述,考虑您可能是患有前列腺炎合并性功能障碍。久坐会造成前列腺充血、肿胀,建议您平时避免久坐,同时尽快到专科医院明确病因,针对治疗。目前采用前沿技术“腔内靶向通导消融技术”治疗前列腺疾病,可使药物直达病灶,全面恢复性功能。

六合读者问:

我儿子今年14岁了,包皮长了点,包皮与龟头有一点粘连,龟头可以露出来的,一点点的粘连会影响青春期发育吗?

南京建国男科医院副主任医师宋永胜:

包皮与龟头的粘连会影响青春期发育,若不及时治疗,极易形成包茎。包皮过长可阻碍阴茎的生长,诱发泌尿系统的感染,甚至会引起癌性恶变、男性不育、包皮口炎,以后影响性生活质量。建议您儿子尽快进行治疗,我院采用前沿技术“光波离子技术”切除包皮,微创无痛、恢复快、不影响学习。

金心

## 现代生活让女性不孕呈年轻化走势

环境污染、食品污染、医疗操作不当也是不可忽视的因素。

日前,南京金陵男科医院发送了价值160万元的健康存折,其中有专门针对新婚夫妇的婚检套餐,在为新婚夫妇进行的婚检中发现15%的女性患有诱发不孕危机的妇科炎症。南京金陵男科医院友情提醒,健康存折的申领活动将在2009年1月3日结束,活动期间,凡符合条件

的患者即可申领。不育要早预防、早发现、早治疗。

据悉,南京金陵男科医院

2000元的无固定使用期限的

健康存折,看病即享受贵宾式

的优惠和服务。如您存在以上

症状,请尽早参与活动,就医治

疗,咨询电话

025-52422222,活动官方网站:

www.zhnk.com。

金心

## 7天服 1粒 养生谷 1号 唤醒男人超强潜能

### 多肽 LC 决定男性生理疲劳

日本生命科学院院长渡边博士在男人体内发现一种多肽LC的生命物质,它由肾脾合作合成分泌,每7天一个合成周期。在多肽合成的高峰期,男性精力充沛,身心愉悦满足;多肽LC匮乏时,则精神萎靡、压抑、生理功能疲劳,因此只要每7天补充1次多肽LC,男性就会不受年龄的影响,回到精力旺盛状态,轻松告别生理疲劳。由中国生物研究院研制而成的“养生谷1号”是含有多肽LC的男性生物制剂,没有任何副作用,心脑血管、糖尿病患者均可放心服用。

服用5小时后:明显感觉精力旺盛。在这一周里感到机体能量激增、男性能力提高,没有丝毫的疲劳感。

服用一个疗程后:男性生理功能逐渐恢复,男性能力增强,生活质量得到改善。

服用两个疗程后:男性生理功能得到恢复,荷尔蒙分

泌正常,体力、精力、男性能力都优胜于从前,无疲劳感。

长期服用:可延长男性生理年龄,即使六、七十岁的老人都能精力充沛,彻底摆脱生理疲劳现象。

适用范围:●肾虚、肾亏;虚汗、盗汗、乏力;

尿频、尿急、夜尿频多、前列腺炎;免疫力低下、精

神倦怠、疲乏无力、失眠、多梦。

喜讯 迎新年,优惠活动:每盒49元

现一次购买10盒,每盒只售29元

购10盒送1盒,服用1粒,无效退款。市区免费送货

活动时间:12月30日-元月4日

养生热线:025-85212597

吉盛新特药店(山西路苏宁电器旁)、翰林大药房(江宁路与马道街交叉口)、华悦药店(新街口南站)、光华门诊部(御街74号)、天悦药店(白下路224号)、下关药店(热河南路41号)、千夫佬保健用品专卖(珠江路百老汇旁)、迈皋桥晓阳药店(晓庄车站旁)、江宁(嘉年华药店)、胜太路湖滨公寓旁)、大厂经久药店(农贸市场)、江浦祥瑞药店(胜太路湖滨公寓旁)、

**金陵男科**岁末感恩继续进行 (活动截止至2009年1月3日)

**一重大礼: 年终分红利 存折享性福**  
(凭该院泌尿系统患病病历, 领取2000元健康存折)

**二重大礼: 结婚就送红包两千 健康存折来婚检**  
(凭近离婚证明领取价值2000元的健康存折, 享受独家“性”福婚检)

**三重大礼: 单张发票额满300 即送健康存折**  
(凭南京金陵男科医院当日报销满300元的发票, 领取价值2000元的健康存折)

咨询电话: 025-52422222 门诊部地址: 汉中路129号  
咨询电话: 025-52429212 医院地址: 雨花东路47号  
活动官方网站: www.zhnk.com